

我市购彩者喜中大乐透三等奖

本报讯(刘仕源)近日,许昌体彩分中心兑奖大厅内迎来了满脸喜悦的张先生(化姓),他高兴地拿出了一张体彩大乐透8+3的复式票,指着上面的号码告诉工作人员自己中了三等奖。

在工作人员的指引下,张先生来到兑奖窗口办理兑奖手续,并谈起了这次有趣的中奖经历。据张先生介绍,他购彩已有多年时间,坚持每期购买大乐透,有时选择7+3进行投注,但更多的是采用8+3复式投注,经常守号,也中过几次小奖。今年是张先生

购彩的第4个年头,他仍然坚持守号,终于幸运中得新年第4期体彩大乐透三等奖,单票奖金共34950元。对于中奖张先生非常开心,他表示自己以后还会继续坚持购买彩票,“买大乐透已经成为我生活中的消遣,甚至是习惯。中奖了固然高兴,不中奖也能为公益事业作一份贡献。”张先生说,“我一直都在能力范围内购彩,这种选号、守号的乐趣和等待的过程反而端正了我的心态,我会继续支持体育彩票,支持公益事业。”

每张2元体育彩票的背后,都蕴含一股能量,涓涓细流汇聚成奔腾向前的江河,默默推动着国家体育事业和社会公益事业的发展,帮助更多人圆梦,从实现“我的梦”,到实现“中国梦”,中国体育彩票始终助力每一个梦想发热、发光。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

禹州市农信联社

开展欢乐闹元宵系列活动

本报讯(沈杰)元宵到,花灯闹。为传承佳节习俗,积极拓展业务,元宵节前后,禹州市农信联社辖区网点立足首季“开门红”活动,纷纷开展形式多样、内容丰富的“庆元宵”主题营销活动。

立足传统,凸显温情。“大家能说出我们信用社贷款的两个优势吗?”“利率优,门槛低!”“恭喜您答对了,送您汤圆一包,祝您节日快乐!”在浅井信用社大堂里,参与元宵节趣味问答的客户热情高涨,跃跃欲试。元宵佳节来临之际,浅井信用社员工将传统猜灯谜活动与首季“开门红”各项优惠政策及活动信息巧妙融合,兼具娱乐性与知识性,在让客户感受到浓厚传统佳节氛围的同时,也使客户加深了对浅井信用社首季

营销活动的了解。禹州市农信联社营业部以“钓花灯,闹元宵”为主题,邀约客户参与亲子活动,在提高互动性的同时,做好网金业务的拓展,为下一步业务开展锁定潜在客户。

抢抓机遇,谋求共赢。禹州市农信联社城区各网点结合区位优势,充分发挥主观能动性,利用元宵节,突出靠前服务,全面投入到营销活动中。2月4日,褚河信用社等网点员工走入禹州市新春元宵房展会,为市民送节日礼品,并根据自身业务侧重点及现场客户需求,针对性地开展装修贷、消费贷、车位贷等产品宣传推介。开发区信用社、城关信用社则在节日期间走进企业,为在岗员工送去佳节祝福,收集金融诉求,开展公益知识宣讲。

加强联动,多元圈粉。2月4日上午,禹州市农信联社“元宵节线上专题直播活动”圆满结束,此次活动借助线上直播的方式,对禹州市农信联社首季“开门红”活动在线进行答疑解惑,为市民了解农信产品提供了更为高效、便捷的平台,也为该联社拓展客户群体提供有益思路。

本次直播持续近2小时,超百名客户涌入直播间与主播开展积极互动,现场共送出电影票、元宵、灯笼等礼品百余份,收获参与观众无数点赞。2月5日,在地方党委、政府的支持下,鸠山信用社参与当地特色的“杏”福闵庄首届农民文化艺术节活动,积极宣传产品服务,并现场为村民开展手机银行积分兑换等活动。



工行许昌分行许由路支行 举行欢度元宵节活动

元宵节当日,工行许昌分行许由路支行举行了“欢度元宵节,快乐猜灯谜”活动,使客户在办理业务的同时感受祥和喜庆的节日氛围。

宋玉强 摄

多家银行推出儿童银行卡

用好压岁钱,培养孩子金钱观

□ 李晓

每逢春节,大部分家庭的孩子都会收到压岁钱,因此,不少银行瞄准了这些“小金库”,推出了专属储蓄或银行卡服务。

记者了解到,我市一家银行推出了儿童主题储蓄卡,通过与卡通、游戏等联名提供不同的卡面供储户选择。据介绍,该储蓄卡可用于压岁钱储蓄,还可购买存款、保险、基金定投等产品。

部分银行为推广儿童金融品牌,对儿童银行卡存款产品给出了更高的利率水平。

一些年轻的家长认为,随着经济发展和数字时代的到来,儿童接触金钱和相关知识的时间越来越早,压岁钱也越来越多,让孩子尽早树立金钱观,对孩子来说是好事。

而从银行业务发展角度来看,儿童

金融的背后是家长,儿童金融发展得好,有利于提升家长客户的认可和留存,而早布局儿童金融,也能为银行提前储备未来的客户,所以儿童金融更大的价值在于未来,在于提升家庭客户的黏性。

不过,记者了解到,目前我市多家银行发行的儿童银行卡产品主要集中于存款,理财等产品较为缺乏,一些特

定的、适合儿童的理财或保险等产品需要持卡人达到一定年龄后,才可以在适当的前提下进行一定的理财。

家长办理儿童银行卡相关业务时,一方面需要与孩子进行充分沟通,共同管理;另一方面,需要结合自身理财专业知识,选择合适的理财产品,让投资更加稳健,详细了解儿童专项卡的相关服务条款。

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下
支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话: 95533

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcaijing@126.com

